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豊かで安全な学校給食を求める大阪市民連絡会準備会
（市労組、大阪自治労連、大教組、大阪市教、新婦人、民医連、大生連）

大阪市をよくする会　大阪市対策連絡会議
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の
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）

のりしろ（この面にのりをつける）

のりしろ（この面にのりをつける）

要望書の送り方

1.　　　きりとり線にそって
　切ります

2.折り線で折ります

3.のりしろ部分にのりを
　はがれないようにぬって
　貼ってください
 （署名した面を内側に
　してください）

4. 80円切手をはって郵便ポスト
　に投函してください
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私の一言

豊かで安全な
学校給食を求める

豊かで安全な学校給食を求める
　署 名   にご協力ください

　
子
育
て
支
援
は
、
少
子
高
齢
化
社
会
の
中

で
、
市
の
大
切
な
仕
事
と
な
っ
て
い
ま
す
。
平
松

市
長
は
、
中
学
校
給
食
の
実
現
を
公
約
し
て
市
長

に
当
選
。
生
徒
、
父
母
と
も
そ
の
実
現
を
心
待
ち

に
し
て
い
ま
す
。「
子
ど
も
た
ち
に
豊
か
で
安
全
な

給
食
を
」
こ
れ
は
、
生
徒
、
保
護
者
を
は
じ
め
と

す
る
地
域
住
民
の
願
い
で
す
。

　
現
在
、12
校
で
中
学
校
給
食
が
実
施
さ
れ
て

い
ま
す
。
平
松
市
長
は
当
選
直
後
の
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー

で
「
中
学
校
給
食
の
廃
止
は
時
代
に
逆
行
。
存
続

す
る
」（「
読
売
新
聞
」
11
月
19
日
付
）
と
明
言
し
ま
し
た
。

し
か
し
、
教
育
委
員
会
は
「
廃
止
す
る
よ
う
市
長

を
説
得
す
る
」
と
説
明
会
で
発
言
。
現
在
、
中
学

校
給
食
が
実
施
さ
れ
て
い
る
校
区
の
保
護
者
へ
、

十
分
な
説
明
が
さ
れ
ず
、「
廃
止
」
の
一
点
張
り
で

す
。
平
松
市
長
も
、
07
年
12
月
28
日
の
所
信
表
明
、

１
月
９
日
の
一
般
質
問
で
前
言
を
ひ
る
が
え
し
、

民
間
業
者
に
よ
る
弁
当
販
売
方
式
を
打
ち
出
し
ま

し
た
。
購
入
で
き
る
人
だ
け
食
べ
ら
れ
ま
す
、
と

い
う
の
は
〝
給
食
〞
と
言
え
る
で
し
ょ
う
か
。

　
私
た
ち
は
、
市
長
が
公
約
や
当
選
直
後
の
発

言
ど
お
り
、
現
在
の
実
施
校
で
の
給
食
存
続
を
強

く
求
め
て
い
ま
す
。
そ
し
て
、
す
べ
て
の
中
学
校

で
ラ
ン
チ
ル
ー
ム
を
整
備
し
て
給
食
を
実
施
す
る

こ
と
を
求
め
て
い
ま
す
。

　
市
民
の
声
が
市
政
を
動
か
す
時
代
で
す
。
豊
か

な
学
校
給
食
の
実
現
を
求
め
る
署
名
に
、
ぜ
ひ
ご

協
力
く
だ
さ
い
。

　大阪市では市政改革のもと、07年度から

学校給食調理業務民間委託モデル校として、

8つの小学校で給食が民間委託されています。

給食は「学校給食法」にもとづく教育の一

環です。あいつぐ食品偽装の発覚など食の

安全が問われています。

　子どもたちの心とからだをはぐくむ学校

給食だからこそ民間委託でなく、大阪市が

責任をもつべきではないでしょうか。

　大阪市教育委員会が実施したアンケート調査

（「中学校の昼食の考え方」07年3月29日）では、弁当

の持参率は81.7％に過ぎず、2割近い中学生

が弁当を持参できていません。保護者を対象に

した、昼食のあり方についてたずねたアンケー

トでも、多くが給食の実施を求めています。

平松市長の給食についての公約、発言

●「中学校の給食導入を検討するなど、食育を推進する」
　　（市長選マニフェスト）

●「全校で中学校給食を実施したいという当初の思いは

　   変わらない」
　　（07年12月26日／文教経済委員会　日本共産党清水議員の質問に対して）

●「選択方式での中学校給食の全校実施を検討します」
　　（07年12月28日施政方針演説　選択方式；民間企業による弁当販売をさす）

　旬の食材を生かした献立、添加物も

できるだけ使わない給食に、親も安心、

子どももとてもよろこんでいます。区

内にも給食の民間委託モデル校がある

と知り、びっくり。もしうちの小学校

も民間になれば、外国産の食材や添加

物が使われるかもと心配です。給食は

今のまま、大阪市が続けてほしいです。

（港区・Yさん）

どうして？
民間委託…。

なぜ？
小学校給食の

大阪市の給食
今のまま直営で

市教委調査

実施12校

給食を

89.6％

非実施校 （23校から抽出）

給食を

47.647.6％47.6％

親のねがい、
クッキリ出ています

　大阪市のいう「お弁当の方がいい」

という理由がみつかりません。成長期

の子どもだからこそ、栄養の面でも給

食を食べさせたい。うちの中学でも早

く給食をと願っていたのに。実施校で

廃止の方向なんてショックです。

（浪速区・Aさん）

中学の昼食で
望ましいものは？


